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Вступ. Сьогодні в умовах науково-технічного про-
гресу все актуальнішим є впровадження інформа-
ційних технологій у медицині.
Електронна версія історії хвороби може забезпе-

чити за мінімального часу оперативний облік
пацієнтів, зменшення витрат на діагностичні та ліку-
вальні заходи, що, в свою чергу, дозволить підвищи-
ти якість медичного обслуговування.
Важливим наслідком інформатизації роботи медич-

них працівників є зменшення кількості діагностичних
помилок, скорочення часу на оформлення звітності,
довготривале зберігання великої кількості інформації,
підвищення точності діагностики, зменшення часу
на обстеження тощо.

Мета дослідження – розробка та впровадження
інформаційних технологій для спрощення роботи ліка-
ря в реєстрації даних у хворих із метаболічними зах-
ворюваннями, зокрема хворобою Гоше.

Матеріал і методи дослідження. Для обліку
пацієнтів із хворобою Гоше створено програмне за-
безпечення (ПЗ) для Центру метаболічних захво-
рювань (ЦМЗ) Національної дитячої спеціалізованої
лікарні (НДСЛ) «ОХМАТДИТ» МОЗ України. Прин-
цип роботи програми – багатовіконний.
До сучасних засобів та інструментів, які застосо-

вували при розробці зазначеної системи, належить
середовище Microsoft Visual Studio. Цей продукт до-
зволяє розробляти застосування з графічним інтер-
фейсом, у тому числі з підтримкою технології
Windows Form.
При проектуванні додатку зроблено акцент на тому,

що в поточний момент часу лікар працює лише з ос-
таннім відкритим вікном. Це рішення було прийнято
виходячи з можливості виникнення конфліктів при
редагуванні одних і тих же даних у різних вікнах.
Програмний код написано за допомогою високорів-
невої мови програмування C#. Для формування пев-
ної структури та ієрархії даних була спроектована база
даних, використовуючи SQL Server Compact Edition.
Характеристикою, що відрізняє розроблене ПЗ, є
відсутність необхідності спеціальної підготовки ліка-
ря для виконання завдань.

Результати й обговорення. ПЗ передбачає ство-
рення на персональному комп’ютері автоматизова-
ного робочого місця лікаря.
Одним із основних завдань лікаря ЦМЗ є відсте-

ження стану здоров’я пацієнта шляхом аналізу набо-
ру деяких показників (аналіз крові, УЗД, консультації
інших спеціалістів) і призначення лікування на основі
цих даних. Для полегшення аналітичної роботи ліка-
ря впроваджено можливість побудови графіків.
Представлена система за своїм призначенням по-

винна виконувати певний набір функцій, що відповідає
повному циклу взаємодії лікаря з пацієнтами. Серед
таких функцій можна виокремити загальні (введення
даних із клавіатури, їх збереження, видалення та ре-
дагування) та спеціальні (розрахунок кількості лікарсь-
кого засобу, ведення нормованих показників здорової
людини, розрахунок фінансової частини).
Серед загальних функцій слід відзначити введення

загальних даних, фільтрацію записів пацієнтів згідно
з пошуковими запитами для формування електрон-
них звітів, побудову графіків на основі результатів
аналізів крові та обстежень для відображення дина-
міки стану пацієнта. Побудова графіків полегшує ро-
боту лікаря та допомагає у проведенні аналізу стану
здоров’я пацієнта на поточний момент.
Серед спеціальних функцій важливими є розраху-

нок необхідної кількості лікарського засобу (прово-
диться на основі поточної ваги пацієнта та рекомен-
дованої дози, що встановлюється лікарем відповід-
но до показників здоров’я пацієнта); відстеження норм
показників здоров’я пацієнта залежно від його віку
(відповідно до зазначених параметрів на поточний час
в програмі є можливість відображення нормованих
значень показників крові та розмірів внутрішніх
органів); розрахунок вартості лікарського засобу на
одного та певну кількість пацієнтів.
Висновок. Запропоновано автоматизоване робо-

че місце лікаря для реєстрації даних пацієнтів із хво-
робою Гоше, що дозволяє формувати електронну
звітність за пошуковими запитами, графічне відоб-
раження динаміки стану здоров’я пацієнта та нор-
мування показників здоров’я.
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